= SPANNVERSCHLUSSE

spaﬂﬂhEbEIVETSCthSE Die verschiedenen Arten der Spannverschliisse haben die Aufgabe,
Seiten 280-299 planparaliele Platten dicht gegeneinander zu ziehen. Dabei

erleichtert die Hebelwirkung der Griffplatten oder -hebel die
Ubertragung hoher Zugkrifte, und die Montage auf der Frontseite
spart Platz im Innenraum und vereinfacht dessen Dichtung.

= Asthetisches Design fiir die bessere Prisentation
Ihrer Produkte

= Iweckhestimmtes Design fiir wirtschaftliche
Lésungen mit hoher Festigkeit

o Geschweifte Spannbiigel oder -haken federn
StoBbelastungen ab

AN \{

8 \\ S D
“Rﬂtafy" sPannverschmsse Eingefiihrt als “Link-Lock” Spannverschliisse, zeichnet sich
Seiten 300-305 diese Konstruktion durch hohe Kraftiibertragung bei sehr

niedrigen Bauhdhen aus. Die Drehbewegung des Fliigelgriffes
wird von einem Exzenterbolzen auf den Haken iibertragen. In der
SchlieBstellung befindet sich dieser Bolzen hinter dem Totpunkt,
so dass diese Verschliisse sich nicht unbeabsichtigt 6ffnen
kénnen.

= Einfache “Lift & Turn" Betatigung
< Schiiefien mit bestandigem Zug gegen Dichtungen

= Viele Betatigungsarten - auch abschliefbare
Ausfiiirungen




Diese StumpfstoBverriegelungen bleiben in allen
Montagevarianten von auBen unsichtbar. Mit stetig zunehmendem
Zug lassen sich Platten luft- und wasserdicht zusammenziehen.
Eine kleine Offnung fiir den Sechskantschliissel ist der einzige
Zugang. Bevorzugte Einsatzbereiche sind der Klimaanlagen- und
Messebau.

<= Sehr hohe Zugkrafte
< Geeignet filr luft- und wasserdichte SchlieBungen
< Viele Montageoptionen

Mit dem Einsatz hochwertiger Elastomere haben
Spannbandverschliisse nichts von ihrer Aktualitat verloren.
Einlagen gewahrleisten die gewiinschte Formstabilitat und ein
integrierter Fiihrungszapfen driickt auf die zu schlieBende Platte.
Das unterstiitzt die Vibrationssicherheit dieser Verschliisse.

2 UV- und korrosionshestandig - geeignet fiir den
Innen - und AuBeneinsaiz

< Spannhebelmechaniken zur leichteren Handhabung

37

Montage- Roto Lock

Verriegelungen
Seiten 306-310

Spannbandverschliisse
Seiten 311-317




Spannverschliisse
Produktklasseniibersicht

Ubersicht zum WERKSTOFF INSTALLATION
schnellen Finden des
) Edelstahl | Zinkdruck- Kunst- -
L Produkt- ) Sichtbare | Verdeckte
ﬂChtlgeﬂ Vﬂl’SChlUSSES kiasse ;\_2" 3 J guss:’:;ld sit::rfl:;li’ Montage | Montage
Vi v v v
&_‘l_pj Zylinderschloss 97 v v v v
> t § v2,v4 v v v
!J Vorhange- NS
schloss =B
5 n v v v v
N7 & A v v v v
';‘ j, Edelstahl
07 v v
: J? Vibrationssicher
— o v | Vv v | v
s = g K2 v v v
=
Eiz
=3B K3 K4, K5 | o v v
+ : v v
82
=B RS v v
c7 v v
2 s 37 Hebel v v
= ..
- =
==
= =
& o F1 "4 v v
37 Griff v o
Weltere Optionen echdltlich, Ausidhiiiche
Daten, Montageanieitungen und
e Froduktnummerm unter th =
@ www.southco.com Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben S-:momywr_w .&g

X



IGENSCHAFTEN SICHERUNGSOPTIONEN

Vibrations- | zylinger- Vorhang-

o | ST | i ey | | e | M| | s
== > m,

v v v v

v v v v v

v v v v

v v v v v

v v v v

v v v v

v v v v v v

v v v v

4 v v v v v 4

v v v v

v v v v

v v v

v v v

v v v

v v v v

Sp?WH;AhEQ Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

279



V7 Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse - Edelstahl

* Kompaktes Design fiir Verschiuss SchlieBwinkel
grofe SchlieBkrafte

= Mit oder ohne
Zylinderschloss

e Robuste
manipulationssichere
Konstruktion

e
oL

r— 20 Ohne Zylinderschloss
Werkstoff und Oberflache — 23 Mt 2yinderschioss Hebel
Edelstahl AISI/SAE 316, y E—
elektropoliert

Festigkeitsrichtwerte

Max. Betriebslast: 1200 N L
. : 2 Bohrungen mit Senkung
HiI'I'WBISE Zur |I'|$ta||aﬂﬂll 1.5 fiir Senkhgpischmuhan M3

Montage mit 6 Senkkopfschrauben -
M3 (nicht im Lieferumfang)
Schliissel

Schutzkappe Code S008 (1 Paar)
Produktnummer: M1-525-39-S008

bl
-
|

|

|

4 Bohrungen mit Senkung
fir Senkkopfschrauben M3

1201
ﬂa.ﬁiﬂ.l—\]:'| - 337401% =
> N —
T 4 2

Trennfuge

Faccount for any panel variations if a gashket is used

Produktnummer
Siehe Tabelle
i
Ohne Zylinderschloss ¥7-20-101-24
:g;:”‘f:ﬂ:’::::u::::’;:ﬁ ::;"ﬂ’"""" Mit Zylindersehioss, einheitliche Godierung S008 (2 Schilissel im Lisferumtang) V7-20-111:24
Produktnummerm untar
[==1 southco

www.southco.com/V7 Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNERT . CREATE - Il NOVATE

3



V7 Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse - ZindruckguB

Verschluss SchlieBwinkel ¢ Kompaktes Design fiir
“Gro” groBe SchlieBkrifte
ylinderschloss (optianal) 4 o Mit oder ohne
N : Zylinderschloss
* Robuste
manipulationssichere
Konstruktion

Werkstoff und Oberflache
Zinkdruckguss, verchromt oder
schwarz pulverbeschichtet und
12:0.1 Edelstahl

Grunldnlarte 18 #3201 520, #3.2+0.1 Festigkeitsrichtwerte
SchlieBplatte T Max. Betriebslast: 1200 N

Hinweise zur Installation
Montage mit 6 Senkkopfschrauben
Trennfuge 1620.1 M3 (nicht im Lieferumfang)
*gccount for any panel variations if a gasket is used SGhlﬁssal
Schliisselcodierung $010 (1 Paar)
Produktnummer: V7-KEYS

Verschluss SchiieBwinkel
“Klein"”

30+0.1*

ﬂa_&ﬁ/_l Trennfuge J\ 12+0.1

*account for any panel variations
IT'a gasket s used

Predil thimmer Produktnummer
Beschreibun ;
. Glanz-verchromt Seidenmatt-verchromt | Schwarze Pulverbeschichtung S'Ehe j[abelle ________
Klein ahine Zylinderschloss ¥7-10-105-10 V7-10-105-20 V7-10-105-50 Verschluss mit Schliefwinkel
Kiein mit Zylinderschloss
(2 Schlgssel im Lieferumfang) V7-10-115-10 V7-10-115-20 V7-10-115-50
GroB ghne Zylinderschloss ¥7-20-101-10 Vi-20-101-20 V7-20-101-50
Grolb mit Zylinderschloss
(2 Schitissel im Lieterumfang) WAVHEL) Y7-20-11-20 VI-20-111-50 Waltere Optioneq erhaltich, Ausiabiche
Gaten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter
southco INF
CLIC

CONNEET | CREATE . INVENATE Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben N www.southco.com/V7



282

97 Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse

[=F]

= Kompakter Verschluss

= Verschiedene
Ausfiihrungen der
SchlieBe

Werkstoff und Oberflache
Stahl, verzinkt oder Edelstahl

festigkaitsriﬁhtwer'te
Mittlere Spannkraft: 135 N

Hinweise zur Installation

Montage mit Schrauben M3 oder
Nieten @ 3 (nicht im Lieferumfang)

fﬂr die Knopf-SchlieBe ist eine
Senkkopfschraube M3 oder Niet
erforderlich.

Produktnummer
Siehe Tabelle

Rippenelement nur bei Verschiuss -14

~ Winkel
il e : Spannbigel
Lo —— : {,_ ________ =
' S o ¥
126 ‘ 7 ]| 83
= { i ——
E\'\-Tremn‘n B
274 ! g

Verschluss und SchlieBe separat
bestellen

Weitere Optionen ertdillfich, Ausfaleiiche
Daten, Montageanieitungen und

Produktnummerm untar
INFO

CLIC

X

www.southco.com/97

SchlieBen
“Verdeckt” “Verdeckt"” KnopfschlieBe “Bifen” “Offen”
2-Loch 1-Loch, 1 Zapfen 1-Loch 1-Loch 1-Loch, 1
Zapfen
O Ol 107 "OT & O
o ] =
e
2-Loch Schliefen 1-Loch SchlieBen Nur Verschluss

Trennfuge

Werkstoff

Nur

@ 3.3 Alle Bohrungen

Trennfuge

Produktnummer

Trennfuge

SchlieBkante

95

SchlieBen

24

weass [ IR e Il
Stahl 97-30-160-11 97-37-103-11 97-37-101-11 97-37-105-11 97-37-104-11 97-37-102-11
Edelstahl 97-30-160-12 | 97-37-103-24 97-37-101-24 57-37-105-24 97-37-104-24 97-37-102-24
Abstand S 147 147 218 33 274
*Hohe Umweltleistung
southco

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

CONNETT . CREATE

INMATE




97 Spannverschliisse
Spannbiigelverschluss

a“\\\

' = = %_—Snannhﬂeelo _i
226 B " :': 15.1
i = — L j
— A8.4 e
628 f83
fir Plombe ™ el == Lﬂf o
’ R )/ arnangeschless 1 Standardausfihrung
. S ; ’/ 1.6 Industrieausfihrung
238 13 l = ﬁ
Hebellasche oben’ / * b I ) ‘
Hebellasche unten 1.6 E |
381 o
SchlieBen
“Verdecki” 2-Loch Knopfschliefie 1-Loch “0ffen" 1-Loch “Offen" 1-Loch, 1 Zapfen
-~ = - -
O ] 19 ) |:_0:.Q'
A 4 |
16
L6
b _t 6.4 19 ot ==
L33 i 24.6 = _F
2-Loch Schiieben 1-Loch SchiieBen Nur Verschluss

B 4.3 Mle Bohrungen

SchlieBkante

® Komhination verschiedener
Spannbiigellangen und
SchlieBen

o Ausfiihrung mit
Sicherheitsfeder erhaltlich

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt oder schwarz
pulverbeschichtet, oder Edelstahl
Festigkeitsrichtwerte

Industrieausfithrung:
Mittlere Spannkraft: 670 N

Standard Ausfilhrung:

Mittlere Spannkraft: 310 N
Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M4 oder
Nieten @ 4 (nicht im Lieferumfang).
Fiir die Knopf-Schliefe
Senkkopfschraube verwenden.

Zubehdr

Die druckgefederte Sicherungsfeder
sichert den Verschluss bei Vibra-
tionen und StoBbelastungen. Sie
verhindert unbeabsichtigtes Offnen.
Produktnummer

Stahl: 97-58-101-11

Produktnummer Edelstahl:

1 97-58-101-25

Trennfuge Trennfuge Trennfuge @,’ '

Bestimmen der
Produktnummer

[s] Ausfiihrung »|L| Linge/Stirke des 3 Lang (Standard) Verschluss und SchiieBe separat

1 Hebellasche oben Spannhiigels §  Kurz (Industrie) bestellen

2 Hebellasche unten 1 Kurz (Standard) B Mittel (Industrie) : 3

3 Fiir Vorhdngeschloss 2 Mittel (Standard) 1 Lang (Industrie) Verschluss siehe Formel

(Hebellasche oben)

97- 50 -

Produktnummer fir Ausfihrung "Nur Verschluss'

(Ohne SchlieBwinkel)

0-1

Produktnummer

SchlieBe — siehe Tabelle

Abstand §

[M] Werkstafi
1 Stahl, verzinkt

2 Edelstahl (nur Standardausfihrung)
5 Stahl, schwarz pulverbeschichtet

southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

SchlieBwinkel Spannbiigel | Spannbiigel | Spannbiige!

Stahl Edelstahl Kurz Mittel Lang
[tl=234 | [L]=421 =548
“Verdeckt” 2-Loch 97-57-103-11 | 97-57-103-24 15.9 286 a3
KnopfschlieBe 1-Loch | 97-57-105-11 | 97-57-105-24 294 421 54.8
“Offen” 1-Loch 97-57-104-11 | 97-57-104-24 476 60.3 73.0
“Offen” 1-Loch, 1 Zapfen | 37-57-102-11 | G7-57-102-24 381 508 63.5
Mur Verschluss 3L8 44.5 511
2
Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

www.southco.com/97

S

2,



97 Spannverschlii
Spannbiigelverschliisse

SSE

-

e Auswahl an SchiieBen

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt oder schwarz
pulverbeschichtet

Festighkeitsrichtwerte
Mittlere Spannkraft: 290 N

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

Fiir die Knopf-SchlieBe
Senkkopfschraube M5 verwenden

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchiieBe separat
bestellen

Weitere Optionen ertdillfich, Ausfaleiiche
Daten, Montageanioitungen und
Produktnummerm untar
INFO

CLIC

X www.southco.com/37

Winkel |
Hebel
,’/— C /— — | / Spannbigel
= | ! T e ———
1 — [ 1.1_|ﬂ- —F
4 '_""u. -4 5 'h'. T||
%2 L35 435 vl 108
) : 8
L - | i oo _
- > = |
g2 = :
far Plombe 732 !\ Trennfuge
z i
T Sy, ]‘\(/ g 104
v * fir Vorhangeschloss
\'. ’,% = 13
= K N N

I
e = ]

e 16

572 —J

Schliefien “Yerdeckt” 2-Loch

50.8

Knopfschliefe 1-Loch

B i
il

Ry p— |

{ 5.2 Alle Bohrungen

e ———
Lasche oben

“0Offen” 1-Loch

@ Q

285 “'" 15

L I

10.4

T_T

Trennfuge Trennfuge Trennfuge
Nur Verschluss
Trennfuge .
Verschluss Produktnummer dda SchlieBkante
Werkstoff Hebellasche Vorhange-
oben schloss 7
Stahl, verzinkt 97-60-120-11 | 97-60-320-11
: = - 254
Stahl, schwarz
pulverbeschichtst 97-60-120-15 | 97-60-320-15
glien-¥rod 1
“Verdeckt” 2-Loch Knopfschliefe 1-Loch “Offen” 1-Loch
Stahl, verzinkt 97-67-103-11 97-67-105-11 97-67-104-11
Stahl, schwarz pulverbeschichtet 97-67-103-15 97-67-105-15 97-67-104-15
Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNEDT . CREATE - INNOVATE




97 Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse

(73/?

395

Spannbilgel
1 I/

1| 308

—-

re————— 103.6 Lasche oben —————————==—

100.4 Hebellasche unten

}

42.9

e

236 202

|

fiir Plombe ./ )
g49 f o

Schlieen

—
-1

f

Trennfuge

Werkstoff

Stahl, verzinkt

o N
P
L _

61.6 =

“Verdeckt"” 2-Loch

o] £

44——-]

|

O)

{

|

=

o

{1 6.5
Alle Bohrungen
~

Trennfuge

i
| L9

e — lL
706 / Spannbilgel

“0ffen” 1-Loch

Nur Verschluss SchiicBkante

ﬂE.Ex.:.

Trennfuge

Verschluss-Produkinummer

Hebellasche oben

Hebellasche unten

Fiir Vorhéngeschloss

97-70-120-11

97-70-220-11

97-70-320-11

Werkstoff

Stahl, verzinkt

“Verdeckt" 2-Loch

Schliefien-Produktnummer

“Bffen" 1-Loch

97-77-103-11

97-77-104-11

southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

* Kombination mit

verschiedenen Schlieben -

maglich

Werkstoff und Oberfiache

Stahl, verzinkt
Festigkeitsrichtwerte
Mittlere Spannkraft: 645 N

Hinweise zur Installation

Montage mit Schrauben M6 oder
Nieten @ 6 (nicht im Lieferumfang).

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchlieBe separat
bestellen

Weitere Optionen erhditlich. Ausidhrfiche
Daten, Montageanteitungen und

Froduktngmmern unter
INFO
www.southco.com/87

X



V2 Spannverschliisse
Spannbiigel mit Spannfeder

L

= Spannfeder gleicht
Montagetoleranzen aus

Werkstoff und Oberfliche
‘Stahl, verzinkt oder Edelstah|

Festigkeitsrichtwerte
Stahl

Mittlere Spannkraft:

330 N Min.

700 N Max.

Edelstahl

Mittlere Spannkraft:
260 N Min.

530 N Max.

Hinweis

Die Spannfeder bietet einen
Ausgleich von 2.3 mm (filr
Montagetoleranzen, Dichtungen
etc.).

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchlieBe separat
bestellen

Weitere Optionen ertdillfich, Ausfaleiiche
Daten, Montageanioitungen und
Produktnummerm untar
INFO

SUC Y www.southco.com/V2

X

i

14

2 Bohrungen

@ 5.5 (2 Bohrungen)

Langer Spannbiigel

SchlieBe

i 6 25
(siehe Tabelle
" unten) L l:;:l
Y - oo =
s Trennfuge — Montage J
\ | Bohrung f*
> e . ] 155 11
1) - 35 ""‘l
2 Bohrungen
Abstand § Produktnummer
Produkt Ausfithrung 5
Min. Max. Stahi Edelstahl
Spannbigel, kurz 55 573 V2-0025-07 V2-0025-52
Spannhigel, lang 80.7 83 V2-0068-07 -
Verschluss
Fiir Plombe 55 573 V2-0034-07 V2-0034-52
Fir Varhéingeschioss 55, 573 V2-0025-07 V2-0026-52
3.4 Mont -0018-07 ¥2-0018-52
o 3.4 Montagebohrungen V2 018
@ 5.5 Montagebohrungen V2-0054-07 V2-0054-52
Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNEDT . CREATE - INNOVATE



V4 Spannverschliisse
Spannbiigel mit Spannfeder

-‘V" ™ 'ﬁ
S b 287

= Spannfeder zum Ausgleich
von Montagetoleranzen

* Breiter SchiieBwinkel
toleriert groBen Versatz

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt oder Edelstahl

Festigkeitsrichtwerte
Stahl
Grenzwert (Mittelwert): 3500 N
Edelstahl
Grenzwert (Mittelwert): 3800 N

865 Hinweis

Geschlossen Die Spannfeder bietet einen

Ausgleich von 2.3 mm (fiir
Montagetoleranzen, Dichtungen
ete.).

ga3
~+-(1 Bohrungen)

Min. 68

Trennfuge
May. 71

Trennfuge

30.1

Stellung 1

Produktnummer
Siehe Tabelle

Stellung Nr.

1

2

Produkt

Produktnummer

Stahl

Edelstahl

Verschluss

V4-0006-02

V4-0006-52

3

Schliefwinkel

V4-0009-02

V4-0009-52

southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

Verschluss und Schliefe separat
pe‘ste_llen_

Weitere Optionen erhdltlich, Ausidheliche
Daten, Montageanteitungen und

Froduktngmmern unter
INFO
wiww.southco.com/V4

X



TL Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse

e Kompakte Bauform

e lnterschiedlich geformte
Biigel

Werkstoff und Oberflache
Edelstahl oder Stahl, verzinkt

Festigkeitsrichtwerte
Betriebslast (Stahl):

Gestreckter Bligel (hochbelastbar):

1290 N
Alle anderen: 220 N

Betriebslast (Edelstahl):

Gestreckter Biigel (hochbelastbar):

800 N
Alle anderen: 220 N

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M4 oder
Nieten @ 4 (nicht im Lieferumfang)

Hinweis
‘Schliefwinkel separat bestellen,
s. Seite 290

Bestimmen der
Produktnummer

AuBenliegende Montage

42

) 15.2

~ 15~ —PA
Tﬁﬁ
220 —||— @20

[ =

28.0
356

Gestreckter Biigel

Spannbiigel

Innenliegende Montage

e o 842
T = HMI{{1
220 ~|f- @20 - 152
| =

Gestreckter Biigel

Nur Versehluss

SchieBwinkel, s. Seite 290

Weltere Optionen ertdltlich, Ausfahtiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

G”c\ www. southco.com/TL

[_I.j Spannbiigel =
Flach
Geschweift, kurz
Geschweift, lang
Geschweift, flacher Haken
Geschweift, tiefer Haken
Hochbelastbar

0 oan e L R =

TL-20 - B

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

[ﬂ Oberfiache
07 Stahl, verzinkt
- 52 Edelstahl, passiviert

B| Basis
1 AuBenliegende Montage
2 Innenliegende Montage

southco

CONNED

T CREATE - | MIVATE



TL Spannverschliisse
Spannbiigelverschliisse

=

AuBenliegende Montage
— 3500 —
f i [I. E—— f
| . 220
20y [ | ) 152 305
} ) |
Gestreckter Biigel

Geschweifter Biigel
IBSpannbﬁgei
‘ O\

Geschweifter Biigel, flacher Haken

220

Innenliegende Montage
1998___ 1950_, g4z
= | |
20 ~{i- 20| = -.~'.l‘.. V ):[15.2

Gestreckter Biigel

[_f] Spannhiigel <

1 Gestreckter Bigel

3 Geschweifter Biigel, kurz

4 Geschweifter Blgel,
flacher Haken

5 Geschweifter Bilgel,

fiefer Haken @ Basis

1 AuBenliegende Montage
2 Innenliegende Montage

southco

CONNFET  DREATE - INNGVATE

E] Oberfiache
07 Stahl, verzinkt
TI_ 4 n 52 Edelstahl, passiviert

Hebel

0 Standard

1 Mit Sicherungsfeder (nur fiir auBenliegende
Grundplatte

2 Mit Vorhdngeschloss (nur fiir Ausfdhrung in
Stahl) (nur fiir innenliegende Montage)

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

= Unterschiedlich geformte
Biigel komhinierbar mit
verschiedenen

SchlieBwinkeln

o Ausfiihrung mit
Sicherheitsfeder erhaltlich

Werkstoff und Oberfliche
Edelstahl oder Stahl, verzinkt

fesiigkeitsrinhtwerte

Stahl;

Betriebslast: 220 N

Edelstahl:

Betriehslast: 220 N

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M4 oder
Nieten @ 4 (nicht im Lieferumfang).
Hinweis

SchlieBwinkel separat bestellen,
5. Seite 250

Bestimmen der
Produktnummer
Nur Verschluss

SchlieBwinkel, s. Seite 290

Weitere Optionen erhdltlich, Ausidheliche
Daten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter
INFO

CLIC

S

www.southco.com/TL



@ TL SchlieBwinkel

~ SchlieBwinkel

290

- e Verschiedene Formen zur ~ “Klein” “Schmal”
optimalen Anpassung an
AL verschiedene Anwendungen
e (Geeignet fiir alle
Spannhiigelverschliisse

der Serien TL-20 und TL-40

Werkstoff und Oberflache
Edelstahl oder Stahl, verzinkt
Hinweise zur Installation

Montage mit Schrauben M4 oder
Nieten @ 4 (nicht im Lieferumfang)

Aufienliegende Montage
Schlien- Verschluss
; N r i
winkel — 50 16 -
T| 133 [LA 39 “Mittel”
Mitte der : -
vorderen —i— § —i- Mitte der vorderen
7 Bohrungen Bahiringen
Innenliegende Montage I:L}Eden Schliefwinkel “rechtwinklig” ist der Abstand
$"=A+59mm
Schlieh-
winkel | Verschluss
Mitte der [l
vorderen §—— Mitte der vorderen
Bohrungen Bohrungen
Besftimmen der
Produktnummer [B] sehiieBwinkel [F] oberfiache

“Klein" 07 Stahl, verzinkt

1. Wahlen Sie den gewiinschten

1
Verschluss der Serien TL-20 und = 2 "Schmal” 52 Edelstahl, passiviert
TL40, s, 3 Rechtwikie”  TL - 17 - 20 - IE
2. Wahlen Sie den SchiieBwinkel, s. ; ‘.f;iﬂl,..
Tabellen.

3 E_ntnehmen Sie der Tabelle SchiieBwinkel “Klein" “Schmal” “Grof" “Mittal”
“SchlieBwinkel Ausfuhrung” die Ausfiihrung TL-17-201F TL-17-202:F TL-17-205-F TL-17-208-F
Daten flr dep Montageabst;;nd Spannvarschilisse Abstand S
"S" der gewéhlten Kombination. Nt i i pi pE

T1-20-102 30.3 323 1475 36
TL-20-103 4.7 46.7 62.0 490
TL-20-106 339 359 51.2 382
TL-20-201 a7 437 59.0 160
TL-20-202 28.2 30.2 455 325
TL-20-203 417 43 59.0 460
TI-40-101 307 327 48.0 350
TL-40-103 30.7 327 48.0 35.0
TL-40-201 437 457 610 430

Weitere Optionen ertdltiich. Ausfaleiche TL-40-203 137 457 61.0 18.0

Daten, Montageanieftungen und

Produktnummerm untar
¥ southco

wiww.southco.com/TL Alle MaBe in Millimeter, falls nichl anders angegeben CONNEST . CRESTE - (N NCVATE



TL Spannverschliisse
Spannbiigelverschluss

Montagebohrungen

gs2—

103.5 ——-i
- - ey 18 (53
s ! N ) |
< 35 | Ea 2
oS +[ 035
l— WA —— 322 — 1 g5z
50 Montagebohrungen

Tirblatt Rahmen

Produkt Pmﬂukummar
Stahl Edelstahl
Verschluss TL-50-201-07 TL-50-201-52
SchlieBwinkel TI-17-501-07 TL-17-501-52
TL Spannverschliisse
Hoch belastbarer - Spannbiigelverschluss Serie TL-60
#5.36 % - 25 =~ 30 — @536 Montagehohrungen
Montagehohrungen |;‘§;; 40 _' . JC‘G:] . !;r - [ |
i T Jf : W
T . W 7
30.5 DT iin 4 45 6O
Produkt Produktnummer
Spannverschliisse TL-60-102-07
SchlieBwinksl TL-17-601-07
southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

® Rohuste Konstruktion
= Mit Vorhdngeschloss

Werkstoff und Oberfliche
Stah, verzinkt oder Edelstahl =
Festigkeitsrichtwerte
Betriebslast: 2490 N

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

Prnduktnummer
Siehe Tabelle

‘Verschlu'és und SchlieBe Sepé'rat
bestellen

Waitere Optionen erhaltlich. Ausfihriiche
Datan, Montageanleitungen und
Produktnummern unter

' www.southco.com/TL

* Robuste Konstruktion

e Mit Vorhangeschloss -
| 6 |
Werkstoff und Oberflache Tl
Stahll,(itarzinkt ’
Festigkeitsrichtwerte

Betriebslast: 2670 N

Hinweise zur Installation

Montage mit Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchlieBie separat
bestellen

Waitera Optionan erfiitiich. Austdhriiche
Daten, Montageanleitungen und
Produktnummern unter
INFO

CUCY  yayw southco.com/TL



A1 Spannverschliisse
Hochbelastbar - Einstellbar

292

e Robuster Spannhaken Ausfiihrung “Klein”

Lager des

e Spannhaken einstellbar . ; Hontermutter A g
N L % Fl»- \‘S_cllileﬂhakens 3 P " < i .
28 auf verschiedene ! -I =] | hlelnaken 953201 .
T Haltebereiche 2! Q]][]i DT ' B | T e
s vVersch.Iuss i v
Werkstoff und Oberflache Gewinde M5 I M Haken kann in beliebiger Stellung schliefen 255401
Stahl, verzinkt oder Edelstahl ‘ 68 Sowohil die Innenseite des Hakens als auch o
iEE \Ji - . = das Hakenende kbnnen zum Einhangen dienen.
Grif: Vinyl, gelb T 1.5 Griff mit gelbem Vinyliiherzug In heiden Fallen darf der Kontaktpunkt nicht
Festigkeitsrichtwerte T Hebel Gehiduse 4.4 hoher als 3 mm Qber der Montagefiache lizgen.
Last wirkt auf Hakenende: 20 \ i ] Haken greift
Ausfiihrung “Klein™: 1 _ i in ein Loch
Max. statische Last: 1200 N T = = ) o1
Ausfithrung “Mittel": L l— 39 Min. bis 59 Max. v Nin.
Max, statische Last: 1780 N S
' : . 0 # 6.5 Max. (Klein)
Last wirkt alif Ha_lklt'mmneﬂradlus. Hebel 495 Max. Nittal
Ausfﬁh{ugg Klein": Kontermutter S
Max. statische !.ast-. 1350 N Haken greift um einen }9
Ausfihrung “Mittel”; Zapfen
_Max. statische Last:: 3110 N Gohiuse \
Hinweise zur Installation o
Ausfiihrung “Klein": T .’—/ o
Verschluss mit 4 Schrauben M5 oder £ : —(?'
Nieten installieren Ausfiihrung “Mittel” v
Ausfithrung “Mittal™; — 44.520.2
Verschluss mit 4 Schrauben M6 oder z==  SchlieBhakens f Koermidier
Nieten installieren ﬂ NTF— f }E" =y _"_‘ | * ra SchlieBhaken
0 | A1 O 11 )
! - A | _h
— 7

A
— 4 Verschluss
5/16-18 UNC Gewinde Haken kann in beliebiger Stellung schlielien
113

Sowoh| die Innenseite des Hakens als auch

das Hakenende konnen zum Einhdngen dienen.
In beiden Féllen darf der Kontaktpunkt nicht i
hoher als 11 mm iber der Montageflache liegen. |

D
O

Haken
greift

Kante

{3

79 Min bis 113 Max
Bestimmen der
Produktnummer

Weitere Optionen erhdltlich, Ausfahriiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

SUCY www southco.com/Al

Ausfiihrung — GriBe
5 "Klein”
7 “Mittel"

R

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

—

AlL-11 - [B]02 - M

[M] oberfiache

10 Stahl, verzinkt ohne gelben Griff
20 Stahl, verzinkt mit gelbem Griff
40 Edelstahl ohne gelben Griff

50 Edelstahl mit gelbem Griff

southco

CUNNEDT - CREATE - [N MIVATE



A1 Spannverschliisse

Spannhakenverschliisse - Einstellbar

: _ 293
H//

“Klein”

SchlieBwinkel Ausf. A

Lager des

Ff l_—&‘i\:';ﬂ“_m:aﬂfens} ' !__“antflrmutter - _.;:]__ - 13
; [ 11 [ !
2?[ | iy o [ — 22
1 e —mye a

=" Verschluss ) s

Gewinde M5 2 / 14
Trennfuge

*‘1.5 Griff mit gelbem Vinylliberzug

Il
20

Schiiefwinkel Aust. A 25 Min. bis 44 Max,

Schliefwinkel Aust. B
[
IR
2 \?
! il
[

13

»
2 Gewindebohrungen
M5 x 0.8 und 7 tief
(micht im Lieferumfang)

ol 24 Min. bis

SchlieBwinkel Ausf. B 29 Min. bis 48 Max. 457 57 Max.
Ausfﬁhrung “Mittel” Schliefwinkel Ausf. A
Lager des .
Kontermutter -
r,’_:_“\ Verschlusszapfens =t { 7 *{llj= 19
Beveset= 1. |, Y
il A T : AT SchlieBholzen
10 | o CHI (AT | 3
PN S S =7 1 e
Ln_/\ == F e A | B
i Verschluss —¥ b ' ] G
5/16-18 UNC Gewinde I
ft—————————— ]1] ———————= 067
Trennfuge
1.5 Griff mit gelbem Vinyllberzug

[i] Ausfiihrung — Grofe

5 “Klein"
7 “Mittel" K] schiieBwinkel

1 TypA

3 TypB (Klein) nur be
southco

CONNFET  DREATE - INNGVATE

Al-10-B/ 0 K - M
P

i Aust, Stahl, verzinkt

@ Oberfiache

10 Stahl, verzinkt ohne gelben Griff
20 Stahl, verzinkt mit gelbem Griff
40 Edelstahl ohne gelben Griff

50 Edelstahl mit gelbem Griff

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

o Einstellbarer -
SchlieBhaken
Werkstoff und Oberfléche

Stahl, verzinkt oder Edelstahl
Griff - Vinyl, gelb
Festigkeitsrichtwerte
SchlieBwinkel Ausf. A (Klein):
Max. statische Last: 180 N

SchlieBwinkel Ausf. B (Klein):
r'!ax. statische Last: 1550 N

SchiieBwinkel Ausf. A (Mittel)
Max. statische Last: 830 N

Hinweise zur Installation
Ausfiihrung “Klein”:
Verschluss mit 4 Halbrund-
schrauben M5 oder Nieten @ 5
installieren

Ausfiihrung “Mittel™.
Verschluss mit 4 Halbrund-
schrauben M6 oder Nieten @ 6
installieren

Bestimmen der
Produktnummer
Verschluss und SchlieBwinkel, kpl.

Waitere Optionen erhdltlich. Ausidhriiche
Gaten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter
INFO

CLUC Yy southeo.com/Al

S



294

N

A1 Spannverschliisse

Hochbelastbare Spannhakenverschliisse - Einstellbar

[]

e Robuste Konstruktion

o Einstellbarer
SchlieBhaken

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt oder schwarz
pulverbeschichtet

Festigkeitsrichtwerte

Last wirkt auf Hakenende:
Max. statische Last: 2225 N

Last wirkt auf Hakeninnenradius:
Max. statische Last: 4450 N

illnwsisa zur Installation
Verschluss mit 2 Schrauben M8
installieren (nicht im Lieferumfang)

Sowohl die Innenseite des Hakens
als auch das Hakenende kiinnen
zum Einhangen dienen. In beiden
Fallen darf der Kontaktpunkt nicht
hther als 25 mm iber der
Montageflache liegen.

Produktnummer
Siehe Tabelle

Weltere Optionen ertdltlich, Ausfahtiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

cuc \ www.southco.com/Al

SchiigBhaken 4 l SchlieBhaken
| =T -/
] =
]
] 7/16-14 UNC Gewinde b 2 L
" 203 Trennfuge i
‘ Griff mit gelbem oder Hebel . ‘
r /-schwarzem Vinyliberzug ﬂ;ﬂ !
!
t @ 8.3 Bohrung Liir Vorhdngeschiof T I Max. 816

zum Einhaken

8.4 (2Bohrungen)

=— 665 *{ —={=— |G| Haltebereiche (siehs Tabelle)

[&] Haitebereich Produktnummer
Min. Max. Glanzchromatiert mit gelbem Vinylgriff | Schwarz pulvergeschichtet mit schwarzem Vinylgrift
89 114 Al-11-902-20 Al-11-902-31
southco

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

CONNETT - CREATE - INMIOVATE




07 Spannverschliisse
Spannverschluss aus Kunststoff

'

Standard Ausfiihrung = Flacher, einteiliger -
; SchlieBwinkel Verschluss
) ] /1 95 « Verdeckte Montage -ﬁ
. Geschlossen e —_—
202 s > e Sicherungsfeder sperrt
N N ryf ungewolltes ffnen
NN/
548 W s o
LYY ‘\/‘/ /
A NS AR Werkstoff und Oberfléche
B N Y Polypropylen schwarz oder weil
R > ) ypropylen schwarz oder wei
L Y Sicherungsfeder, Polyacetal schwarz
! i Verschluss oder ot
L il Festighkeitsrichtwerte
—— 305 —=| - Max. Betriebslast:
L Standard: 445 N
Ausfiihrung mit Sicherungsfeder §'icherungsfeden 310N
_ S Betfle.bstem_peraturb'erelch:
—— ¢ . Vi 0°C bis 65°C
203 /" \)\ Geschlossen' J » h J _ _
*' \\ FoT Entflammbarkeit: UL94-HB gelistet
{ % ' r 1 Hinweise zur Installation
> IH—- Verschluss und SchiieBplatte
Schemnmdersa.s )\ -~ S| ovtionate mit je 2 FIachkn_pfschrau?&n
- Zum Offnen Gedtfnat e Sicherungsfeder M3 oder Nisten @ 3 montieren,
Eg;;:‘inunter o4 (Montagematerial nicht im
0 = V ™ Verschluss Lieferumfang).
—-— 25,4 —==
@ 3.25 (4 Bohrungen)
1904
9.5:0.8 l
9.5+0.1
Bestimmen der
Produktnummer
Ausfiihrung Oberfische Verschluss und SchlieBwinkel, kpl.
2 Standard 11 WeiB (nur Standard)
5 Mit Sicherungsfeder 12 Schwarz (nur Standard)
70 Schwarz mit roter Sicherungsfeder

07 - 10 — 01 = |_£| 12 Schwarz mit schwarzer Sicherungsfeder Wellere Optionen erkaltich, Ausiahriche

southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Daten, Montageanteitungen und
Froduktnummern unter
INFO

Alle Mafie in Millimeter, falls nicht anders angegeben CLc . wwiv.southico.com/07

X



91 Spannverschliisse
Mit Spannhaken - Einstellbar

296

- e Einstellbarer Verschiuss
Haltebereich Freiliegende Grundplatte (Ausfihrung mit Sicherungsfeder abgebildet)

o Griff hebt beim Offnen

den Spannhaken aus dem
[0]
SchlieBwinkel f =
e Sicherungsoptionen: 254 I

Sicherungsfeder oder |
VorhangeschloB

Werkstoff und Oberflache . g

Stahl, verzinkt oder Edelstahl ™ S
Festigkeitsrichtwerte '\, \ =
Max. Betriebslast: N\

Mit SchlieBwinkel 91-600: 1325 N 74 stift .

i : Max. ‘ Verbindunpsglied \
Mit SchlieBwinkel K4-2338: 1550 N / Griff  Sicherungsfeder .\
Hinweise zur Installation themde‘ 7 S de //-smumuue; \

Flachkopfschrauben M 4 montieren Gtundpiaﬂe\
(Montagematerial nicht im
Lieferumfang).

Min. 27 bis max, 51 (verdeckte Grundplatte) d
Min. 56 bis max. 80 (freiliegende Grundplatte)

Verdeckte Grundplatte (Ausfihrung mit Vorhangeschloss abgebildet)

(se fiir Vorhangeschlol (abgebildet)
,~ 8 Bahrung flir Vorhdngeschloss

- ta 1 ~ %
Vo ™y
LI N
\ \\ _";‘.'
i Grifi - »
\ N AP\
L A7 beefir
Max, NN / Vorhangeschloss .
!/ - Stellmutter |
Niet ]
SchlieBhaken |
(P S i ll 33 (geschlossen)
- ull
fm‘:ﬁ::)f“’- i\ SN ) Sehlie-
Y ™ winkel
| : | : | T h J
1)
Weitere Optionen ertdillfich, Ausfaleiiche
Daten, Montageanieftungen und
5 Produktnummerm untar
INF h
e southco

www.southco.com/91 Alle MaBe in Millimeter, falls nichl anders angegeben CONNEST . CREATE - INNOVATE



SchlieBwinkel
Verdeckt

17
Freiliegend r‘_ |

Freiliegende Grundplatte und verdeckter

SchlieBwinkel
Trennfuge =
Fuaz,
R

<

Verdeckte Grundplatte und verdeckter

SchlieBwinkel
Trennfuge ——yg

Optional A+,

[ 14=02

-
¢

Freiliegende Grundplatte und freiliegender
SchlieBwinkel

Alle Bohrungen
a4

Trennfuge —=

25 Min. —

Verdeckte Grundplatte und freiliegender
SchlieBwinkel
Trennfuge

Bestimmen der
Produktnummer
Ausfiihrung (Brundplatte) - [F] oberfiache Vgr S.ch.‘"5§ UT_ld SchlieBwinkel
1 Verdeckt _ 07 Stahl, verzinkt Se argt &Stﬂueﬂ : _
2 Verdeckt mit Sicherungsfeder 52 Edelstahl Produktnummer Verschluss, siehe
3 Verdeckt mit Vorhdngeschloss 9] - 5 E] 2 nebenstehende Formel
5 Freiliegend : ;i TETETes
e Produkinummer SchiieBwinkel, siehe
6 Freiliegend mit Sicherungsfeder Tabell
1 Freiliegend mit Vorhéngeschloss aBwinkel Prod . a_ ? ¢ B
un
Verdeckt Freiliegend
Stahl 91-600-07 K4-2338-07
Edelstahl 91-600-52 K4-2338-52
Edelstahl, schwarz |  91-600-63 K4-2338-63 :‘::::”"’:m;:gm ﬂ:f’;”“"’“"
th IHF'II Prod inter
Sﬁ‘n?wll::l-cmxs &g Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben EUC Y yww.southco.com/31

\

297




91 Spannverschliisse
Mit Spannbolzen - Einstellbar

e Einstellbarer Haltebereich  Verschiuss und SchliieBwinkel separat bestellen

e Die Sperre der Griffplatte  Standard Sperre der Griffplatte
v_erhindert ungewolites ¥i§ .
iiffnen Montagebohrungen Montagebohrungen " |
i s i —
Werkstoff und Oberflache 15 = | '
Stah, verzinkt oder Edelstah zs 108 ({4 o
il ' “f_, | | A= —l—
Festigkeitsrichtwerte s —
Max. Betriebslast: T ==
Edelstahl: 710 N 15‘-3 A
Stahl, verzinkt: 1200 N _ Verschluss mit verdecktem SchlieBwinkel 91-634-XX abgebildat Verschluss mit verdecktem SchiieBwinkel 91-634-XX abgebildet
Hinweise zur Installation
Verschluss und SchlieBwinke! SchlieBwinkel
mit 4 Flachkoptschrauben Frolliogend —

M 2.5 montieren (Montagematerial
nicht im Lieferumfang).

10.1 -
gz p26 L1 1] 66
Montagebohrungen Montagebohrungen [¥ &7 T

+bl

# 2,600
(4 Bohrungen)

Produktnummer — Verschluss-Produktnummer
Siehe Ta_br_alle N Standard Sperre der Sicherungsfeder
Verschiuss und SchlieBe separat Stahl 91-351-07 91-361-07
bestellen Edelstahl 91.351.52 91-361-52
S SchiieBwinkel
Stahl Edelstahl

39-47 Verdeckt 91-634-07 91-634-52
Weitere Optionen srtviltiich. Austahtiche _
Daten, Montageanieitangen und SR8 Frefiegend il S

Produktnummern unter

TN southco

SLic X wwiw.southco.com/91 Alle Mafie in Millimeter, falls nicht anders angegeben N B pikre



91 Spannverschliisse
Mit Spannhaken - Einstellbar

299

L]
r— — 925 @ 5.1 (2 Bohrungen) :i;:::i:::ir:; -
g =k g T
30 159 L1 229 Werkstoff und Oberflache
| - WON = & > [ Stahl, verzinkt oder Edelstahl m
o~ - a2 A 51 Festigkeitsrichtwerte

Max. Betriebslast: 2670 N

Hinweise zur Installation
M5 (Nr. 10) Schrauben (nicht im

’-——— 56.1 Justapetaleranz+0.6

287 Lieferumfang)
19.0
[, | & Produktnummer
¥ g iz Siehe Tabelle
363 J‘ \_ Rahmen Verschluss mit SchiieBwinkel, kpl.
Thirblatt E
Ausfihrung quklnummer(\farsc luss mit SchiieBwinkel) Waiters Gptionen erhaltlich. Aasfibriiche
Stahl Edelstahl Daten, Montageanieitungen und
Standard-Verschluss 91-752-07 91-752-52 NFO Produktnummern dnter
Mit Ose f. Vorhangeschloss 91.772-07 91.772-52 c‘-'c\ www.southco.com/91

91 Spannverschliisse
Mit Spannhaken - Einstellbar

e FEinstellbarer -
Haltebereich

Werkstoff und Oberflache m
]

Edelstahl

Festigkeitsrichtwerte

Max. Betriebslast: 3560 N

Hinweise zur Installation

1075 L :
L ;z__gsrehgrgeschms e ’ ’ Verschluss und SchlieBwinkel mit
30.8 @ - = View A-A M4 (Nr. 10)
Max. 25.4 T g Schrauben montieren (nicht im
£ iz r - Lieferumfang)
Tirblatt —/ . t_-- 395 :{‘ Rahmen Produktnummer
— 990 Siehe Tahelle

Justageberm’ﬁh 66.0

Verschluss und SchlieBwinkel, kpl.

Ausfithrung Produktnummer

Standard Verschiuss 91-812-52
Mit Ose fir Vorhangeschloss 91-832-52 Weitera Optionan echiltiich. Ausfiittiche
Daten, Montageanleitungen und
Produktnummern untsr
southco NP0
CLIC

CONNEET  EREATE - (NNONATE Alle Mafie in Millimeter, falls nicht anders angegeben N www.southco.com/81



Ha

K2 Spannverschliisse
Rotary - Design-Fliigelgriff

e “Lift and Turn”

- Betatigung

 Bestandige SchlisBkraft
Werkstoff und Oberflache

Stahl, schwarz pulverbeschichtet
oder Edelstahl

Festigkeitsrichtwerte
‘Stahl:
Max. Betriebslast: 1230 N

Edelstahl:
Max. Betriebslast: 845N

Betriebstemperaturbereich:
-40°C bis 80°C

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M4 oder

Nieten {4 (nicht im Lieferumfang)

Hinweis

Mit verdeckter Spannfeder:
Schock- und vibrationssicher.
Die Spannfeder gleicht

Montagetoleranzen bis zu 1.7 mm
aus oder bietet bis zu2.3 mm Spiel
des gespannten Verschlusshakens.

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und Schliefe separat
bestellen

Weitere Optionen ertdillfich, Ausfaleiiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

cuc \ www.southeo.com/K2

Mit verdeckter Spannfeder

ga2
2 Bohrungen

43
Standardausfiihrung
e
SchlieRplatte N
{optianal) *\'\ |
Y
e
35
b .
—-— 18
47

Produktnummer

B4.5+01
2 Bohrungen

Ausfilhrung | Stahl, schwarz pulverbeschichtet Edelstahl
Verschluss -
Mit Spannfeder K2-3005-89 K2-3005-51
Standard K2-3001-89 K2-3001-51 32402
SchiieBplatte K4-2338-89 K4-2338-51
Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNEDT . CREATE - INNOVATE



K3 Spannverschliisse
“Rotary” Spannverschliisse

b : 301

Gelenkverschluss Flaches Profil
28.7 _ =
Y :
68+0.8 Q = o
Offen 3
62+0.8 17.5
Geschlossen T
}
43
Ge- a=na
Dﬂenschlossen, i ==

Schliefplatte

— == (geschlossen gezeigt)

2 —_—21

17.8 4t=——=i

2

erard n
—= Schlieﬁplatta’r:\”
(separat =y
sgﬁgf ‘ Verschluss- 1 bestellen) |
] haken !

625508 || 2=
Geschlossen 1

Langer
Verschlusshaken

Gelenkverschluss

- 23.5’*‘”
1 i’: -l

Flaches Profil Kurze Grundplatte

23841

f#3is
4 Boh
934 o5 (4 Bohrungen)
{4 Bohrungen) (4 Bohrungen)
Verschluss-Produktnummer Schiiefiptatte-Produktnummer
Werkstoff Gt
ger y SchiieBplatte
Gelenkverschluss Verschlusshaken Flaches Profil | Kurze Grundplatte | Schliefiplatte (Flaches Profil)
Stahl K3-1746-07 K3-2347-07 K3-2694-07 K3-1660-07 K3-0334-07 K3-2696-07
Edelstahl - K3-2347-52 ~ K3-1660-52 K3-0334-52 =

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

o Einstellbarer

Haltebereich
e
Werkstoff und Oberfldche ;
Stahl, verzinkt oder Edelstahl

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M3 oder
Nieten @ 3 (nicht im Lieferumfang)
Hinweis

Beim Gelenkverschluss sind
Verschlusshaken und SchlieBplatte
eine Einheit.

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchlieBe separat
bestellen

Waitere Optionen erhdltlich. Ausidhriiche
Daten, Montageanleitungen ind
Froduktnummern unter
INFO

CLIC
S

www.southco.com/K3



x@) @

K3 Spannverschliisse
“Rotary” Spannverschliisse

FEEL -

e “Lift and Turn” Standard
Betatigung - 2
e Bestandige SchiieBkraft
i ===
Werkstoff und Oberfiache et
Stahl, verzinkt oder Edelstahl 62408
Offen

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M3 oder
Nieten @ 3 (nicht im Lieferumfang) 38

- Schliefplatte
Hinweis 5

Mit Spannfeder

SchiieBplatte

I
46+08 [T
Geschlossen (i

(gesthlossen gezeigt) £ SehiieBwinkel
Die Ausfithrung mit Spannfeder ist (geschlossen gezeigt) f
schack- und vibrationssicher. Die o I
Spannfeder bietet einen Ausgleich =7 % ===id 4
bis zu 4 mm (fiir Montagetoleranzen, e . | - ¥
Dichtungen etc.). ’ |
: — 15 - 1 J
— 3 =i 1§ ==
3
AbschlieBbar mit Vorhdngeschloss Mit Stellfeder
i 24
17.5 — oy
465208 |
Geschlossen [
5108 || == 52£0.8 i
Geschlossen | Offen
38
Die Stellfeder lasst den gedfineten
Verschluss aufspringen
SchlieBplatte 3= =
"{np!lanal} ‘
=14
(4
Produktnummer
Siehe Tabelle
Verschluss und SchlieAwinkel Wetkstoft Rrecaktammmeas
separat bestellen Standard Mit Spannfeder | Fiir Vorhdngeschloss Mit Stelifeder SchlieBwinkel
' Staht K3-1625-07 K3-1735-07 K3-2403-07 K3-1887-07 K3-0334-07
Weiters Optioase ensittlck. Austilciiche Edelstahl K3-1625-52 K3-1735-52 K3-2403-52 K3-1887-52 K3-0334-52
Daten, Montageanieitungen und
5 Produktnummerm untar
INF ‘
cLe souchco

\ www.southco.com/K3

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

CONNETT - CREATE - INMOVATE




=

K4 Spannverschliisse ™= _
“Rotary” Spannverschliisse é\ ()

Standard SchlieBpiatte o “Lift and Turn" -
Betatigung

=28 -—= 3 « Bestandige SchlieBkraft
iV ; Y|
i Werkstoff und Oberfidche

' _S,tah_l, verzinkt

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M4 oder
Nieten @ 4 (nicht im Lieferumfang)
Hinweis o

Die Ausfahrung mit Spannfeder ist
schock- und vibrationssicher. Die
Spannfeder bietet einen Ausgleich
bis zu 4 mm (fdr Montagetoleranzen,

.

Dichtungen etc.).
r
L T | SchlieBplatte —smt | :
s | — f | T 14+:0.1
e (geschlossen abgehildet) "~ 0 4201
r 3 g ¢ ! _ "": {5 Bohrungen) §
5415
Geschlossen 16+0.1 =
61415
Offen
56 —_——
Produktnummer
Produktnummer Siehe Tabelle
Austiibrung - — } -
Verschluss | SchlieBplatte Verschluss und SchlieBplatte
Standard k4-2714-07 separat bestellen
Mit Spannfeder K4-2359-07 K4-2338-07
z Saas Waitara Optionen erndltlich, Austnrliche
Mit Zylinderschloss K4-2833-07 Baten, Mantapsslafiungin ud

CONNELT | BREATE - (NNOWATE Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

T3 Froduktnummen uniter
SOUthco @l www.southco.com/K4



K5 Spannverschliisse
“Rotary” Spannverschliisse

o “Lift and Turn”
Betétigung
o Bestandige SchiieBkraft

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt oder Edelstahl

Hinweise zur Installation

Montage mit Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

Hinweis

Mit “Spannfeder” oder “Flaches
Profil”:

Schock- und vibrationssicher. Die
Spannfeder bietet einen Ausgleich
bis zu 4 mm (fiir Montagetoleranzen,
Dichtungen etc.).

Standard (Sechskant-Griffnocken abgebildet)

Produktnummer

‘Siehe Tabelle

iv.-'ezschluss und Schliefplatte
separat bestellen

Weltere Optionen ertdltlich, Ausfahtiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

SUC Y www.southco.com/K5

X

SchlieBplatte ——

Z A== Sechskant-Griffnocken — ]
=== oder flache | !
Griffnocken erhéiltlich “’
8715 il I
Geschlossen ———
%6415 . /A
Offen ]
8 44.5
Y
; i
21 “Sechskant” 9
17 “Flach”
n 43 “Sechskant"
40 “Flach"
Flaches Profil (Flacher Griffnocken abgebildet .
( Keipey SchlieBplatte
SchlieBplatte —s—j-
— 28 :'L
2 ol
* li.}' (— 5] — =
| 5 -
| 4 ﬁ— 31.5
j %5 = !
Mit Spannfeder (Flacher Griffnocken abgebildet)  1g5 —=

==\ Sechskant-Griffnocken

SchlieBplatie —a=}

22

oder flache

*

8715 | /7= | Griffnocken erhaltiich 62
Geschlossen I ====3} Sighe Hinweis
N % 54401
96+15 </ /
Offen it
—fi= A
| s i e
=20 “Flach" T
—~ 85 | l=—05:01
70 === 7 "Sechskant" ﬁ,
i — - 0
-— s 45 “Sechskant” —— L_ 19+0.1
44 “Flach” -
Produktnummer
Werkstoff Standard Standard Flaches Profil Spannfeder Spannfeder ]
“Sechskant” “Flach” “Flach” “Seghskant” “Flachr | Schliefwinkal
Stahl K5-2812-07 K5-2857-07 K5-2814-07 K5-2858-07 K5-2856-07 K5-2811-07
Edelstahl ~ K5-2857-52 ~ - K5-2856-52 K5-2811-52
Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNEDT . CREATE - INNOVATE



K5 Spannverschliisse
“Rotary” Spannverschliisse

AbschlieBbar mit Vorhangeschloss (Sechskant-Griffnacken abgebildet)

— 165
75
Al SchlieBwinkel
Gl i M5 ll
s o 85
' + ’ ;I—‘ =+ 9.540,1
850
re=— g3 =~ (8 Bohrungen) 15:0.1
Schliefplatte

Mit Zylinderschloss (mit Spannfeder)

Werkzeughetétigt (Ausf. mit Spannfeder dargestellt)

y [
/HZZ Sechskant

=

87+15
Geschlossen

Schliefiplatte ——m=

27 (im Eingriff) 7%
I

T Q {
I & @
) 415 e 24
=it 83 =
southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

o

o “Lift and Turn”

Betatigung -

« Bestindige SchlieBkraft

Werkstoff und Oberfliche
Stahl, verzinkt

Hinweise zur Installation
Montage mit Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)
Hinweis o
Ausfithrungen mit Spannfeder:
Schock- und vibrationssicher. Die
Spannfeder bietet einen Ausgleich
bis zu 4 mm (fdr Montagetoleranzen,
Dichtungen etc.).

bl

21 *
—W ; = 375
35
17.5
127
62
1 5401
/| (7 Bohrungen)
Al
&
-
285 I
b Ll
4= = 95+0.1
18+0.1
Verschiuss Produktnummer Produktnummer
Vorhingeschloss - Siehe Tabelle
Standard “Sechskant” K5-2754-07 : -
e 1507 Verschluss und Sghllallpla_tte
Standard “Flach” f separat bestellen
Vorhangeschloss -
“Flach” - Spannfeder K3-1994-07
Iylinderschloss K5-2813-07
Werkzeugbetatigt - Spannfeder |  K5-2819-07
Werkzeughetatigt - Standard K5-2818-07
glipiatte Produkh ,
Schliefplatte K&-2811-07
Schliefiplatte
-“rhi,,g,l:chlm-- K5-1736-07 Weitere Optionen erhdltich. Ausfdhriiche

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

Gaten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter

INFO
@l www.southco.com/K5



R2 Spannverschluss
Verdeckte - Plattenbefestigung

e Verdeckte Verbindung mit
hoher Festigkeit

e Schnelle Betatigung mit
einem Sechskantschliissel

e Eigenstindige Ausrichtung
fiir eine dichte Verbindung

Werkstoff und Oberfldche
Stahl, verzinkt

Festigkeitsrichtwerte
Laschen-, Flach- und Einsteck-
montage: Zugfestigheit: Grenzwert
(Mittelwert): 6200 N

Schubfestigheit: Grenzwert (Mit-
telwert): 8900 N

frﬂMmontage: Zugfestigkeit:
Grenzwert (Mittelwert): 4000 N

)} Scher-
oy —— = L
festigheit T 1

g
| D

— -

Zug-
festigheit

-—

Zug-
festigheit

—_

Weitere Optionen erhdltlich, Ausfahriiche
Daten, Montageanieftungen und
Produktnummerm untar
INFO

SUC Y yavw sontheo.com/R2

Verschluss
Laschenbefestigung

*— A

*12.7

Gegenstiick

Qﬂ AX@5.5

Lol

(2

2% 6.6

PN
NS

— 1.2

85.7

16.4

- 418 —»

Einsteckmontage

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

8 Offnung 1an

Sechskantschidssel

*Typisch fir Verschluss und Gegenstiick

85.8

&

—J—/{i},ﬂ 6.6
85.8
1\ )i |
466 358 —= .
- 164 = r_
8 (5/6) Offnung for
Sechskanstschiiissel
Front-/Riickseitige Montage
|+ 31.8 —=|
1 2X5.2
82° Absenkung (von
der Gegenseile)
1494 127 95.3@ _
i ™8 Bffnung for
Sechskantschliissel
)
- '_; —11.1

238 o 1B e
— 323 —=
= 30.7 =| -| 4 re—
L f;
)
D 95.3 1271 1494
p
R122
0562
827 Absenkung (von
der Gegenseite)
southco
CONNEDT - CREATE - INMOVATE



R2 Spannverschluss
Verdeckte - Plattenbefestigung

s

< _ 0 B

Laschenbefestigung

17
min.

=

Panel de |a base

-

B8
min.

A J| e

_Panal
de| cierre ‘3
13+

? .+|_

44

==

11

F I - G

Frontmontage

151 =1
111 4.5 Vertiefung

Montagetasche

Sechskantschidssel

Riickseitige Montage

127 i
A

Einsteckmontage

Montage Aufnahmehillse

17 Min. —== jea—

N

e
@13 F

Mantage Riegel
A\

W

11

"
"

1

18

—1{15.2

Montageart

Flache Laschenbe-
festigung

Produl
Verschluss
Gegenstilck

ummer
R2-0259-17
R2-0257-17

3L8 173 173 323 18

19

Tiete Laschenbe-
festigung

R2-0169-17
R2-0160-17

Verschluss
Gepenstilck

32

287 302 381 521 287 38

Einsteckmantage

R2-0055-17
R2-0002-17

Verschluss
Gegenstlick

Front-/Rickseitige
Montage

R2-0267-17
RZ-0268-17

Verschluss
Gegenstilick

southco

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

Hinweise zur Installation
Laschenbefestigung: Installation
mit @ 5 Nieten oder M5-Schrauben
_(nicht im Lieferumfang)

Einsteckmontage: Installation mit @
6 Nieten oder M6-Schrauben (nicht
im Lieferumfang). Zwischen dem
Verschluss und dem Gegenstiick
sollte eine Lilcke von 1.6
eingehalten werden.

Frontmontage — Holzanwendung:
Installation mit M5 (Nr. 10)
Flachkopfschrauben (nicht im
Lieferumfang). Hinweise: Die
Festigheit des Verschlusses héngt
von der Montagehardware und vom
Installationsmaterial ab

Riickseitige Montage —
Metallanwendung:

Installation mit 5 Flachkopfnieten
oder M5 (Nr. 10) Schrauben.
Hinweise: Die Metallplatte sollte
eine maximale Stérke von 2.5
aufweisen

Zubehdr:
Betatigungswerkzeug
Produktnummer: 29-0059-02

== 152

& mm (5/16)
Sechskantschiissel

e

152
Produktnummer
Siehe Tabelle
Verschluss und Gegenstiick
separat erhltlich

Weitere Optionen erhdltlich, Ausidheliche
Daten, Montageanteitungen und

Produktaummen unter
INFO
Em \I_ www.southca.com/R2









310

R5 Spannverschliisse
“Dual Lock” Eingelassen

- e Hohe SchlieBkraft hei
i minimaler
Betatigungskraft

e Ermdglicht luft- und
wasserdichte
Verhindungen

e Einsteck- oder seitliche
Montage

Werkstoff und Oberflache
Stahl, verzinkt

fsstigkeﬂsr_inhtwerte
Lugfestigkeit:
Grenzwert (Mittelwert): 11,100 N

Scherfestigkeit:
Grenzwert (Mittelwert): 76,920 N

Hinweise zur Installation
Montageempfehlung: Schrauben M6
oder Nieten

Zubehar

Sechskantschlissel
Produktnummer: 29-0053-02

Betatigungskrafte

Offnen: 4

Nem

SchlieBen: 4 N=m

1| Scher-

ety i

Scher-

festigheit

Zug-
festigheit

f 1

L
D,
D | fostigheil

B

@ -

ol

Produktnummer
Siehe Tabelle

.Verschluss und Aufnahmehilse
separat bestellen

Weitere Optionen erhdltlich, Ausfahriiche
Daten, Montageanieftungen und

INFO

Produktnummerm untar

cuc \ www.southco.com/R5

Riegel Aufnahmehiilse
ﬁ\ Jnnenset:hskant—\}] e N ﬁ{t
1 i . - = e i i
AN A 94
70 e
t [ AXO 7
@16 4 == U
1 & RS Schliebalzen 1
[N * 12 i #4103 1
10 * ._.| 17.5 |es— _—I ‘
3 —e—r—-— 3} = 163
16.3
BESEX | L s #6.5(6%)
Einsteck-Montage Seitliche Montage
Tasche fir
n = Aufnahmehiise ' Fames
@65 —- 175 f=—  Min. \ Auflenseite Aufnahme-
\ J\, Tasohe —I\.F—— \/.l \ hEJ!se
\J\ fiir ’
- Riegel ; ; T
o= | T M - =
| p13 tea— 45 e -
70 G % €
i + Min.
-q.- 15— 36 .
= i l _ 5%
i
A A A
| | v
45 Min.—
Zubehdr
Sechskantschiiissel
= 152 —:‘_
B==
8 mm (5/16)
Sechskantschlilssel
152
Produktnummer
Riegel Aufnahmehiilse
R5-0074-07 R5-0079-07
southco
Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNEDT . CREATE - INNOVATE



C7 Spannverschliisse .
Flexibler Spannbandverschluss
Klgin GroB » Flaches Profil

s - * Aus korrosions- -
: SchiieBplatte ; ﬂ‘—" bestandigem Material
. = b g Lj_-l’—,

f 2T e gestrackt o 5 i 4
i W ﬂ( j) o Dampft StoBe, absorbiert
T i —— - g
| L y i ﬂ ' sl Vibrationen, gleicht
( 7 Po— e Montagetoleranzen aus
129 verdeckt —p Spanngummi -
Spanngummi —= | 164 Werkstoff und Oberfliche
A Geschiossen 24 Verschluss:
HE -é::c':,mm 2=} 151 — Elastomer, mattschwarz
Grundplatte Grundplatte — Spannhebel und Lager:
| \L 15 Glasfaserverstérktes Nylon
475 H \ SchlieBplatte und Grundplatte:
d ) Gedffnet =~ 7 x| VR Edelstahl
| | Festigkeitsrichtwerte
— Y ey i 1 Klin: Mittlere Spannratt: 49 N
318 Grof: Mittlere Spannkraft: 176 N

Entflammbarkeit: UL94-HB

Hinweise zur Installation

Klein:

Montageempfehlung: Schrauben M4
oder Nieten (nicht im Lieferumfang)
Grof:

Montageempfehlung: Schrauben M5
oder Nieten (nicht im Lieferumfang)

Filr verdeckte Schliefiplatte

Fir gestreckte Schiiefplatte

Verschluss

Fiir gestreckte Schiiefiplatte

Fa3 s
17.5x0.1
=4 Bohrungen
7243 #4,3 (Verschluss)
125 7,
2 Bohrungen f43 A s S S e Produktnummer
hiiefiplatte) ~. : rife chliefplatie S
(Schfie pal ;:}f:tﬂ/l Z 64405 hliefip Verschluss, kpl. Siehe Tabelle
SchlieBplatte, verdeckt Cr-10 Verschluss und SchiieBwinkel, kpl.
Klein SchlieBplatte, pestreckt C7-11 2
SchlieBplatte, abgawinkelt C7-12 Wsltere Ontionen ertltich Ausiibrtiche
GroB | SchiieBplatte, verdeckt 020 e s s 11 b
Froduktnummern unter
southco i
CONNEET | EREATE - (NNCHATE Alle Mafie in Millimeter, falls nicht anders angegeben www.southco.com/C7

X



37 Spannverschliisse
Flexibler Spannbandverschluss - Fiir hohe Beanspruchung

CH

e Flexible body compensates
for misalignment

 Absorbiert und reduziert 18
Vibrationen l

e Detent lever resists
accidental opening

Werkstoff und Oberflache (wenn ge:chlussen]

EPDM Gummi und
glasfaserverstérktes Nylon, schwarz
mit Lagerstiften aus Edelstahl
Fastigkeitsrichtwarta 4 > _ Spannbandlager
Mittlere Spannkréfte bis zu 520N = o : T

Betriebstemperaturbereich:
-40°C bis 80°C

Hinweise zur Installation
For @D = 5.5 werden zur Installation SchlieBwinkel ' '
M5 (No.10) Schrauben bendtigt

For @D = 6.5 werden zur Installation
M6 (No.10) Schrauben benétigt

121 { | B0

(nicht im Lieferumfang)
v 1

Produktnummer Arod - ;

Siehe Tabelle PRTINTS A B C g E F
Verschluss und SchlieBwinkel, kpl. 31-20:234-50 10 24 i 254 55

: 37-30-297-50 190 e 222 3L1 235

37-40-295-60 350
300 144 32 66
Weitere Optionen erditlich. Ausfahetiche 37-40-305-60 520 386 79
Daten, Montageanieftungen und
5 Produktnummerm untar
e southco

SUE Y www southco.com/37A Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben SONNEET - CREATE - || MOVATE




F7 Spannverschliisse
Spannbandverschluss mit Knebelgriff

Senkung #110.2 Ausfihrung: Mantage
{(Montage von der Frontseite} van der Rilckseite

l=e—— A (Verschluss geschlossen bei empfohlenen Abstand der Bohrungen) —e

/ . Schiiefzapfen SpannbandlagEf\ . 8
g Handgriff und Spannband _y N
< \fff = = = ﬁr )y T i
21 < I.l 1 i - 18 203
! s | 1 2l 8.5
- T0r = I il ] o ' '
[ | VY

+ 0.5.2 41 (4 Bohrungen) [ i | |
E \ i '
8502 —= - S B+3.2 _"J |

19502 —m——a| L5y

Gewindeformende Schraube
Kreuzschlitz Nr. 2

—=={ 15807 25.4 [‘—
AN

~—l ..|--—2,g

@8

SchlieB- | Schrauben (3 je LA LI LTIEND
Grofe | Verschluss 2apfen Verschlus)
F7-530 F7-537 - Frontseite -
; Riickseita "
) Fi-548-3 AR bis 8.0
Kigin 1z | 41 | 254 | 31
£7-540 F7.547 {nicht |:ﬂt1;f;|;mfan g
b5 (nicht im Lieferumfang) Rl=1PS
F7-630 F7-537 ~ Frontseite -
Rickseite (gewindeformende g
it o | s FI-548-3 Schrauben) bis80 | 1e7 | 72| 32 | 28
) ’ Frgsg | RUckseite (gewindeformende | o0 o
Schrauben) ‘ '
F7-730 F7-537 ~ Frontseite -
Rickseite (pewindeformende i
GroB Fir8t8-3 Sehratiben) bis80 | g0 | 117 | 32 | 29
FI-740 F7-547 T -
F7.558-3 Rickseite (gewindeformende 81-175
Schrauben) ' ’
CONNELT | BREATE - (NNOWATE Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

‘\
* Kompensiert

Montagetoleranzen -

in drei Ebenen s
e Aus nichtieitendem, UV-
hestandigem Material
s Reibwiderstand hélt den
Verschiuss in beliehiger
Stellung offen

Werkstoff und Oberfidche

Elastomer und glasfaserverstérktes
Nylon, schwarz
Schrauben: Edelstahl, passiviert

Festigkeitsrichtwerte
Mittlere Spannkraft:
Klein: 58 N

_Mittel; 84N
Grof: 98 N

Hinweise zur Installation
Montage von der Riickseite:
Montage mit gewindeformenden
Schrauben (s. Tabelle)

Max. Moment zum Anziehen der
Schraube: 2.0 N+m

Montage von der Frontseite:
Montageempfehlung: Schrauben M5
oder Nieten (nicht im Lieferumfang)

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss, Schliefzapfen und
gewindeformende Schrauben
separat bestellen

Weitere Optionen erhdltlich, Ausidheliche
Daten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter
INFO

CLC Yy southco.com/F7

S



37 Spannverschliisse
Spannband mit Grifflasche - Druckpunktauflage

314

e Flexibel - Klein
Toleranzausgleich in drei
Ebenen

Werkstoff und Oberflache
Klein:

EPDM Gummi und Edelstahl
Mittel:

_EPDM Gummi und Stahl, verzinkt |
Festigheitsrichtwerte |

Klein: 17.5
Mittlere Spannkraft: 20.9 N 1
Mm&h

Miitlere Spannkraft: 26.2 N
Betriebstemperaturbereich:

-20°C bis 95°C

Hinweise zur Installation

Montage mit 4 Schrauben M3 oder

_Nieten ﬂ3 (nicht im Liefe;umfaﬂg) Mittel

[~—— 52.4 wenn geschlossen
Spannband mit Grifflasche

Alternative
= Montageposition

Spannbandlager

#32-4 Bnhrungen

1

16.7

Alternative

) " _"“/— Montageposition

-
Ta

23.9 b‘-’-; ) |— Spannbandlager
i A amiy

Fihrungszapfen

.‘\ B3.2- daohrungen

== 103 = 264 ——"== 1]

Produktnummer
‘Siehe Tabelle
. 00 m
Verschluss und SchlieBwinkel, kpl. = Sl T
Klgin ~ 37-10-051-20

Weltere Optionen ertdltlich, Ausfahtiche 10-NE1= .
Daten, Montageanieftungen und izt S0

5 Produktnummenn unter
INF h

souchco

SLic \ www.southco.com/37 Alle Mafe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONKEET CRERTS - AR\



37 Spannverschliisse

Spannband mit Knebelgriff - Druckpunktauflage

Klein {13.2 - 4 Bohrungen
Schliebwinkel Niet
. 18
['— Spannbandlager
pot——————  58.7 wenn geschlossen = ———w 103 |-
Spannband mit Knebelgriff [; /- Alternative
Montageposition
19 s !
1 9% Y i
ANCE ..:; 6
e — L i
103 25.4 —={=-12.7 = 1
Fithrungszapfen
Mittel
Spannband mit syl
1 pl{nebe!griﬁ @ 3.6 - 4 Bahrungen Schiiebwinkel Typ R
SchlieBwinkel
// Niet Spannbandlager B
478 '

242

. e T

Alternative
Montageposition

Produktnummer Ausf. “Kigin"”

X SchlieBwinkel Typ R ————==

== =
X Schliefwinkel —s : ; 1
TypF

Produktnummer Ausf, “Mittel”

Stahl Edelstahl Verschluss montiert Verschluss unmontiert
Schliebwinkel | X
37-10-065-10 37-10-065-20 Stahl Edelstahl Stahl
F 318 | 37-10-071-10 | 37-10-071-20 37-10-072-10
R 56.4 | 37-20-071-10 | 37-20-071-20 37-20-072-10

CONNFET  DREATE - INNGVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

¢ Flexibel -
Toleranzausgleich in drei
Ebenen

ﬁlerkstuti und Oberfiache

EPDM Gummi und rostbest. Stahl
oder Stahl, verzinkt

N

Pestigkeltsrichtwarte:
Mittlere Spannkraft:
Klein: 26 N

Mittel: 39 N

Betriebstemperaturbereich:
-20°C bis 95°C

Hinweise zur Installation
Klein:

Montage mit 4 Schrauben M3 oder
Niaten @ 3 (nicht im Lieferumfang)

Mittel:
Montage mit 4 Schrauben M3.5 oder
Nieten @ 3.6 (nichtim Lieferumfang)

Produktnummer
Siehe Tabelle

\‘ersch_luss und SchlieBwinkel, kpl.

Waitere Optionen erhdltlich. Ausidhriiche
Gaten, Montageanleitungen und
Froduktnummern unter
INFO

wc\ www.southeo.com/37



37 Spannverschliisse
Spannband mit Knebelgriff - Druckpunktauflage

e Flexibel - Grof
Toleranzausgleich in drei SRR
Ebenen {

Spannband mit
Knebel griff

SchiieBwinkel F  Nijet

[ Spannbandlager

Werkstoff und Oberflache

EPDM Gummi und rostbest. Stahl
Festigheitsrichtwerte 62
Mittlere Spannkraft: 49 N

Betriebstemperaturbereich:
-20°C bis 95°C

Hlnwelsezur Installation
Montage mit 4 Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

16.6

Alternative

-—
1l Mantageposition
iV

318

e i 127
o = [ ine =
&l
183 X SchlieBwinkel —s=lfet— 227 - 24

Ty F

X SchlieBwinkel TypR ————==

SchiieBwinkel Typ R

Produktnummer Produktnummer

Siehe Tabelle ) Verschluss montiert Verschiuss unmontiert

Verschiuss und SchlieBwinkel, kpl. Sckisbxiaksl L A Stahl Edelstahl A Stahl

.wm ' ) F 38 _- 37-10-086-10 37-10-086-20 “ 37-10-087-10

Mﬂ:‘;’ﬂ‘;ﬂ::::ﬂ::gf;;:- :ﬂ";"”"’"’" R 73 37-20-086-10 37-20-086-20 371-20-087-10
Produktnummerm untar

INFD southco

SUC Y www.southco.com/37 Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben SONNEET - CREATE - |l MVATE



37 Spannverschliisse
Spannbandverschluss mit Knebelgriff

317
{4

Extra GroB

318

——

—_—

Schliefwinkel

L wenn geschlossen

i 5.2 - 4 Bohrungen

==
£ |

\

@95

Fﬂh-mngszapfen Niet

X fir Schiiebwinkel Typ R ————=

Spannbandlager

Q | 393

o

Alternative

T I_‘./Muntagepositionen
L

Typ F

X fiir SchlieBwinke] —=T==— 254 -==

Verschluss montiert Verschluss unmontiert
Serie | Schliewinkel L X
i Stahl Edelstahl Stahl

F 50.8 37-10-101-10 37-10-101-20 37-10-102-10
100 130.2

R 90.5 37-20-101-10 37-20-101-20 37-20-102-10

F 165.1 37-10-131-10 37-10-131-20 -
130 2477

R 204.8 37-20-131-10 37-20-131-20 -

CONNELT | DREATE - INNOVATE

Alle Mabe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

¢ Flexibel -
Toleranzausgleich in drei
Ebenen

Werkstoff und Oberfidche
EPDM Gummi und rostbest. Stahl
oder Stahl, verzinkt

Festigkeitsrichtwerte
Mittlers Spannkraft: 84 N

Betriebstemperaturbereich:
-20°C bis 95°C

Hinweise zur Installation

Montage mit 4 Schrauben M5 oder
Nieten @ 5 (nicht im Lieferumfang)

Produktnummer
Siehe Tabelle

Verschluss und SchlieBwinkel, kpl.

Weitere Optionen erhdltlich, Ausidheliche
Gaten, Montageanleitungen und

INFO
CLIC

Froduktnummern unter

\ www.southco.com/37



